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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO.       
Às vinte horas do dia oito do mês de junho do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Freitas que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2015; dos deputados estaduais Paulo Correia Júnior, Roberto Engler e Coronel Camilo; do COMAD. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do comandante da Guarda Civil Municipal ao vereador Paulo Bola; do subdiretor do Departamento de Compras/Licitação ao vereador Paulo Bola. CONVITES - da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Conselho Municipal de Saúde; do Conseg; da Escola Izabel Motta. PROJETOS - Projeto de Lei n. 81/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - Beto Mazzeu - Democratas - n. 244/2015 (verificação do afundamento observado no trecho pavimentado por paralelepípedos localizado na altura do n. 263 da Rua Nossa Senhora de Fátima, visando diagnosticar e resolver as causas desse afundamento na faixa carroçável e, consequentemente, seu realinhamento); Engenheiro Nasser - PV - n. 248/2015 (reestudo e providências necessárias para estabelecer horário de estacionamento proibido somente até as 19h, ou mesmo do fechamento do comércio, na Praça Nove de Julho, defronte ao fórum antigo, onde atualmente funciona o CEJUSC, próximo ao Rotary Club); Paulo Bola - PTB - n. 246/2015 (colocação da tampa de proteção no bueiro (boca de lobo) com grade resistente, pois encontram-se quebradas, na esquina da Avenida Maria Dias com a Avenida da Justiça, rotatória sentido Residencial Furquim); n. 247/2015 (execução de tapa-buracos na Rua Jeremias Moreira dos Santos, esquina com a Avenida Francisco Pardo, Jardim Cláudia); Sebastiana - Democratas - n. 249/2015 (estudos sobre a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas nos bairros Hércules Pereira Hortal, Parque Eldorado, Rassim Dib e Vale do Sol); n. 250/2015 (execução de obras e reparos no  posto da Guarda Civil Municipal do povoado de Andes); n. 251/2015 (pintura e conserto do alambrado da quadra do Centro Comunitário do povoado de Andes); n. 252/2015 (reparos, por meio da operação tapa-buracos e/ou recapeamento asfáltico, na pavimentação das ruas Olívio Bucheti e Júlio da Costa Lima, Jardim Canadá); n. 253/2015 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências das vias dos bairros Jardins Cláudia I e II, principalmente na Alameda Pedro Liberato, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 254/2015 (realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua General Osório, no ponto próximo ao seu cruzamento com a Rua Duque de Caxias, Jardim Paraíso); n. 255/2015 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, na Área de Expansão Comercial, próxima ao Jardim Canadá); n. 256/2015 (realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito no bairro Jardim do Bosque); n. 257/2015 (melhoria da iluminação do povoado de Andes, onde a escuridão provoca natural sensação de insegurança nos moradores); Sensei - Democratas - n. 245/2015 (participação da municipalidade no Programa Nacional de Capacitação das Cidades, desenvolvido pelo Ministério das Cidades, e que tem a finalidade de capacitar agentes públicos e sociais para a implementação da Política Nacional de Desenvolvimento Urbano, bem como desenvolver ações de apoio aos setores públicos municipal e estadual para o desenvolvimento institucional e a implementação de sistemas de informação); Mirim Zola - PPS - n. 258/2015 (sinalização de trânsito e lombada nos dois sentidos da Avenida Donina Valadão Furquim); n. 259/2015 (limpeza do terreno, bem como a terraplenagem, localizado na Rua Gerson Baenninger, cruzamento com a Rua Aristides Paleari, Residencial Pedro Paschoal, para que no local seja instalado um campo de futebol). MOÇÕES - n. 101/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Silva, pelo passamento do Sr. Francisco Pires, ocorrido dia 29 de maio último; n. 102/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Santos, pelo passamento do Sr. Aparecido, ocorrido dia 31de maio último; n. 103/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E AGRADECIMENTO ao diretor Carlos Eduardo Fernandes Netto e à coordenadora Carla Regina Lanzotti, da FATEC Jorge Caram Sabbag, pelo curso de Tecnólogo em Logística desenvolvido em nosso município.  Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei  n. 81/2015, de autoria do Poder Executivo, bem como  a inclusão ao Expediente da Moção de Pesar n. 104/2015, a ser encaminha à família Espirito Santo, pelo passamento do Sr. Walton José, ocorrido aos 06 de junho último, o qual era esposo da ex-vereadora Cleyde do Espírito Santo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Paulo Bola cobrou a colocação de corrimão na escada de entrada do paço municipal, lamentou a recolocação dos dois vasos de flores junto à porta do paço e pediu o retorno do bebedouro no corredor deste. Falou depois de seu requerimento n. 47/2015 (vide pág. 7), e pediu à Prefeitura que agilizasse a substituição das lâmpadas queimadas em toda a cidade, citando dois assaltos por deficiência na iluminação pública e lembrando seus reiterados pedidos de que consertassem o alambrado, tapassem os buracos e restituíssem a iluminação na Rua Vasco Giglioli, onde havia ocorrido um daqueles assaltos. O vereador Mirim Zola agradeceu ao diretor e servidores do Departamento de Obras por terem atendido a sua indicação de que recapeassem a Avenida Donina Valadão Furquim, comentou a troca da tubulação de uma quadra da Rua XV de Novembro, obra pela qual agradeceu ao pessoal do SAAEB, falou da Campanha do Agasalho e também de sua participação na 6ª Conferência Lúdica e também na 10ª Conferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente. O vereador Beto Mazzeu parabenizou, na tribuna, o deputado estadual Roberto Engler por seu empenho para que o governo estadual mantivesse o repasse orçamentário mínimo de 9,57% do ICMS às universidades paulistas, citando o agradecimento do diretor da UNESP ao aludido deputado pelo tratamento especial que dava à instituição. Repercutiu depois o desabafo de uma munícipe a respeito da falta de ronda da Guarda Civil e da precária iluminação nas imediações e na própria estação ecológica, em prejuízo dos moradores do Residencial Centenário, onde havia ocorrido um assalto à mão armada. Retomando os trabalhos da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Freitas. Este cumprimentou o GAIB por comemorar no dia seguinte seu 23º aniversário, repercutiu a reclamação de pessoas que trabalham na área abrangida pela Zona Azul de que gastavam cerca de R$ 160 por mês com estacionamento, opinando que a Prefeitura precisava encontrar uma solução para o problema, e justificou seu pedido de vistas à Mensagem ao Projeto de Lei n. 47/2015, constante da Ordem do Dia, com os fatos de os valores da multa serem muito altos e o projeto não estabelecer nenhum tipo de punição à Prefeitura quando são encontrados focos de dengue em áreas institucionais. A vereadora Sebastiana agradeceu pelo convite para a Festa da Família, na EMEB Conrado Caldeira, e para o Arraiá em Turvínea. Parabenizou então a diretoria da Internacional pelos bons resultados que o Lobo Vermelho vinha obtendo e o GAIB por seu 23º aniversário, convidou a todos para o almoço no Assentamento Reage Brasil e passou a discorrer sobre suas indicações constantes da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) O vereador Angelo Daolio falou do andamento dos projetos de remodelamento da rua do comércio e de revitalização da praça da Santa Casa. Falou ainda do projeto da obra no bairro Santa Terezinha. Ato contínuo, opinou que o trânsito na área do comércio deve ser rotativo, ou seja, uma pessoa não podia manter seu carro estacionado o dia todo na área, razão pela qual ele entendia que aquele argumento do vereador Freitas não “colava”. Opinou ainda que eles, vereadores, não podiam utilizar a tribuna livre para fazerem política, disse acreditar que em breve as lâmpadas queimadas começariam a ser substituídas, observou que havia pessoas que falavam “tantas asneiras”, e apelou aos vereadores para que parassem de criticar um pouco a Administração e começassem a trabalhar um pouco mais, advertindo que ele não fazia indicação para nada, apenas agia e mantinha uma atitude otimista em relação à cidade. Opinou então que ninguém sabia o que era política em Bebedouro, onde, a seu ver, só existia politicagem, que Bebedouro é a cidade com o maior número de investimentos do governo estadual num raio de 50 km, e que eles, vereadores, precisavam mudar sua mentalidade, deixando de fazer politicagem e bater nos demais, os quais desafiou a ajudar o próximo, como ele fazia. “Pessoas ridículas, um pior que o outro”, opinou, às quais voltou a apelar para que ajudassem o próximo e trabalhassem por Bebedouro. O vereador Dr. Fernando Piffer falou com satisfação sobre os importantes resultados da reunião ocorrida entre ele, o vereador Angelo Daolio, o prefeito, o novo diretor administrativo do aeródromo, Lucas Seren, e autoridades ligadas ao voo à vela, durante a qual o prefeito assinara o decreto de concessão de uma área para a construção de um novo hangar. Destacou depois o Dia do Meio Ambiente, comemorado em 05/06, sublinhando a importância de cada um fazer sua parte para a proteção e o melhoramento do meio ambiente, agradecendo ao diretor do Meio Ambiente por ter franqueado a entrada à estação ecológica para visitas ambientais e educativas, e pedindo ao “diretor” da estação ecológica, Claudinei Escher, que fizesse a manutenção do espaço, em razão das visitas que lá ocorreriam. Discorreu então sobre o andamento do projeto de remodelamento da rua do comércio, informou que em breve teria início a substituição das lâmpadas queimadas em toda a cidade, e, retomando a fala do vereador Angelo Daolio, disse que ele, Piffer, mesmo na gestão de Hélio Bastos, de quem não estava ao lado, não virara as costas para a Saúde, assim como, mesmo não sendo do lado do então prefeito Italiano (Bianchini), com quem não tinha o rabo preso, atendera a seu pedido de que ajudasse na Saúde. Afirmou que ele nunca estivera contra a cidade, fosse quem fosse o prefeito, apenas, esclareceu, fora impedido de atuar como médico por um prefeito, asseverou que ele e o vereador Angelo Daolio eram do bem e agiam sem politicagem, opinou que no próximo ano seria outra história, porque haveria eleições, lamentou que houvesse vereador que contasse mentira a funcionários da Casa e fizesse demagogia, e advertiu que o PSDB ajudava a cidade, como fizera, por exemplo, em relação ao aeródromo ao pleitear a saída da pessoa “incompetente” que lá se achava anteriormente. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu ao GAIB pelo convite para a comemoração do 23º aniversário da entidade e falou de sua indicação n. 248/2015, constante da pauta (vide pág. 1), a propósito da qual opinou que politicagem barata era o que fizera uma servidora municipal contratada ao fotografar carros de membros do Rotary Club estacionados em local proibido na praça do antigo fórum, porque lá se achavam após as 19h, quando o CEJUSC já estava fechado. Comentou então com o vereador Freitas que a TV Band não podia vir a Bebedouro entrevistá-los, porque, sempre que o fazia, ocorria uma “revolta descabida, desnecessária, onde quem tem que ouvir verdades, não gosta de ouvir verdades”, e começavam os ataques e os boicotes a suas pessoas, coisa que, a seu ver, é que era politicagem, advertindo que a principal prerrogativa dos vereadores era representar a população, mesmo por meio de indicações, como fizera ele em relação à iluminação da Rua Vasco Giglioli. Indagou então por que razão o diretor Lucas Seren não se fizera presente à reunião ocorrida naquela data na Casa sobre o PAA - Programa de Aquisição de Alimentos -, razão pela qual a reunião restara infrutífera. Indagou ainda como ele poderia não cobrar a sonda mic-key que uma pessoa aguardava havia mais de noventa dias. Por último, afirmou que se calar em tais momentos é que era politicagem. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Bola deixou claro que ninguém o intimidaria, propôs aos vereadores que circulassem pelos bairros para ouvir os moradores, advertiu que eles representavam a população e opinou que politicagem mesmo pratica aquele que se esconde do povo. Disse ainda que havia diretor que não dava ouvidos a suas reivindicações, que era desigual o tratamento dispensado aos vereadores por servidores municipais, os quais, advertiu, ele começaria a nomear a partir da semana seguinte, e afirmou que ele não cobrava benfeitorias por ele, mas pelo povo, como insulina e remédios nos postinhos de saúde. O vereador Dr. Tiago falou de seu prazer e orgulho em fazer parte da comissão técnica da Internacional, por cuja boa administração parabenizou a diretoria na pessoa de Márcio Legal, apresentou um vídeo dos gols feitos pelo time no último jogo e convidou a todos para a feijoada em prol do time. Disse em seguida, após citar esta frase do Pinho: “Falar, até papagaio fala”,  que não lhe importava política ou politicagem, e sim o que ele fazia pela população. Noticiou depois que ele realizaria uma palestra sobre as doenças mais comuns na infância, e informou que a ESF Tropical, um de seus orgulhos, seria inaugurada em breve. O vereador Mirim Zola destacou o Dia do Citricultor, fazendo a apologia dos citricultores e parabenizando-os pela efeméride. O vereador Freitas respondeu ao vereador Angelo Daolio que ele, na verdade, não cobrara da Prefeitura solução ao problema que ele relatara ali a respeito da Zona Azul, apenas fora fiel às reclamações recebidas, opinando que as pessoas mereciam que eles, vereadores, externassem ali na tribuna suas reclamações e também que a Prefeitura respondesse a elas. Advertiu ainda que, quando eles relatavam problemas na iluminação pública, apenas repercutiam reclamações de munícipes. A vereadora Sebastiana renovou o convite para a feijoada em prol da Internacional que seria realizada na Estação Cultura, bem como o convite para o almoço no Assentamento Reage Brasil. Citando então as palavras do Pinho de que “falar, até papagaio fala”, disse que ela tinha consciência do trabalho que realizava pela população, e também da ética e moral que tinha para ir aonde quer que fosse. O vereador Angelo Daolio sublinhou o trabalho que o eletricista Ricardo fazia na Prefeitura, disse que em pouco tempo Bebedouro teria sanados todos seus problemas de iluminação, e esclareceu que, embora ele também fizesse uma que outra propositura, ia atrás da solução para o problema que a população lhe trazia, ainda que a pessoa não tivesse votado nele. Voltou então a apelar aos vereadores para que parassem de fazer indicações e requerimentos e ajudassem os necessitados, opinou que a politicagem não fazia bem a ninguém, e disse que ele, sendo otimista, acreditava que em 2020 teríamos mais de 85 mil habitantes em Bebedouro, dados os muitos investimentos que vinham ocorrendo na cidade. O vereador Dr. Fernando Piffer cumprimentou a diretoria, a equipe técnica e a torcida da Internacional pela vitória no dia anterior, convidou a todos para a feijoada em prol do clube e o almoço do Assentamento Reage Brasil, e noticiou que no próximo domingo ele estaria em São Paulo participando da convenção estadual do PSDB. Projetou então no telão imagens do site da Câmara, onde se viam detalhes de viagens que ele e o vereador Angelo Daolio tinham feito, como prova da transparência que havia na Câmara, afirmando que mentira aquele que havia dito que não encontrara informações sobre as viagens dos vereadores no site da Câmara, fato que a seu ver exemplificava a politicagem de que falara o vereador Angelo Daolio. Afirmou que eles, do PSBD, eram transparentes, não mentiam para o povo nem o enganavam como outros faziam, os quais, em seu ponto de vista, não tinham hombridade para mostrar a verdade, capacidade para estarem no Legislativo nem moral e credibilidade para falar da Educação e da Saúde quando o governo federal cortava recursos para essas áreas e promovia o desemprego [com o ajuste fiscal]. Opinou ainda que o PT e o PMDB estavam arruinando o país, e que havia pessoas na Casa que utilizavam dois pesos e duas medidas. O vereador Engenheiro Nasser opinou que o clima na Casa estava cada vez pior, devido em parte à demagogia e à hipocrisia, razão pela qual ele não duvidava que um projeto de grande importância seria rejeitado naquela data. Disse ainda que ele e o vereador Freitas não tinham cacique nem poder para chamar televisão a Bebedouro, e que, se esta vinha, era porque queria ouvir alguma coisa que não podia ouvir de outros vereadores, porque, segundo ele, estes não defendiam a população e os servidores; em vez disso, faziam politicagem, de palanque a tribuna da Câmara, e também política contra o governo federal. Disse ainda que ele era grato ao governo estadual pelas obras que realizava em Bebedouro, se bem estivessem todas paradas, que ele não podia deixar de falar o que acontecia na Guarda Municipal nem apresentar proposituras, que o comandante da Guarda Municipal o havia questionado falando várias baboseiras, a quem disse que ele, comandante, é que não sabia o que se passava na própria corporação, porque ele, Nasser, indagava tão-somente, entre outras coisas, se todos os guardas haviam feito o curso para o uso das duas espingardas calibre 12, sobre o estado precário das poucas viaturas, sobre o fim da ronda com bikes na área central e sobre a falta de condições mínimas de trabalho dos guardas que trabalhavam em Botafogo. Reafirmou que ele não aceitaria intimidação e falaria quantas vezes fossem necessárias, porque não taparia o sol com a peneira. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os vereadores sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, o Projeto de Lei n. 81/2015 passou a constar da Ordem do Dia e a Moção de Pesar n. 104/2015 a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 81/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Mensagem ao Projeto de Lei n. 47/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Combate e Prevenção à Dengue, que especifica e dá outras providências. O vereador Freitas pediu questão de ordem e apresentou uma emenda modificativa, de sua autoria e dos vereadores Nasser e Paulo, à mensagem. O presidente suspendeu então momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa emitissem seus pareceres à emenda. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões de Justiça e Redação e Assuntos Gerais emitido pareceres desfavoráveis à emenda, esta ficou prejudicada. O presidente passou em seguida à discussão da mensagem. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Freitas e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bola, líder do PTB, Freitas, líder do PT -, Chanel (José Baptista), líder do Solidariedade - e Engenheiro Nasser, líder do PV. O vereador Beto Mazzeu, fazendo uso da prerrogativa de falar sentado, deixou claro que, se votasse no projeto, seu voto seria contrário a ele, porque, explicou, ele sentira na própria pele [o desrespeito e a injustiça praticados por] um fiscal do SAAEB mal instruído sobre a lei que multa munícipes por desperdício de água potável, bem como porque o artigo 7º do projeto deixava ao arbítrio do fiscal instituir a multa em quantidade de UFMs. Reafirmando que ele sentira na própria pele [o que significava ser peiteado por] “um moleque”, pediu a seus pares que tivessem cautela na aprovação do projeto. A mensagem foi rejeitada por unanimidade. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 74/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina José Henrique Netto - Henricão - a passarela do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva)  Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Paulo Bola e Angelo Daolio. No encaminhamento, falaram os vereadores Freitas e Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Tiago. Projeto de Resolução n. 08/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, que suprime e altera disposição dos incisos e dá nova redação ao § 2º do artigo 6º da Resolução n. 65, de 03 de fevereiro de 2003, que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou, na tribuna, o vereador Beto Mazzeu. Aprovado por nove votos, ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n. 04/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que cria o Sistema de Captação para Uso e/ou Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Paulo Bola, Freitas, Chanel, Angelo Daolio e Dr. Fernando Piffer. No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, Dr. Tiago, líder do PCdoB, Chanel, líder do Solidariedade, e Dr. Fernando Piffer. O substitutivo foi rejeitado por sete votos, votando favoravelmente os vereadores Engenheiro Nasser e Freitas e estando ausente do plenário a vereadora Sebastiana. Requerimento n. 46/2015, de autoria do vereador Beto Mazzeu - Democratas, requerendo ao controlador geral do município que nos informe se a atuação do órgão sob a sua responsabilidade — como central do Sistema de Controle Interno ao qual os demais órgãos e fundos especiais da administração municipal direta e indireta estão sujeitos — já vem exercendo todas as finalidades definidas no seu Regimento Interno (Decreto n. 11.256/2014) e, também, aquela que, nos termos do Decreto n. 10.528/2013, se refere aos meios de acesso às informações públicas, explanando as eventuais dificuldades que vem encontrando para efetivamente cumpri-las e as condições atuais para aclarar futuros questionamentos. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Angelo Daolio, Mirim Zola, Sebastiana e Sensei (Valdeci). Requerimento n. 47/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, requerendo ao Prefeito que nos informe os nomes dos servidores que compõem a comissão que estuda a viabilidade da concessão das cestas básicas, bem como os dias em que as referidas reuniões estão agendadas, e, ainda, se há algum posicionamento prévio sobre o assunto. Aprovado sem discussão por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Angelo Daolio, Mirim Zola, Sensei e Sebastiana. Na justificativa de voto, falou o vereador Dr. Fernando Piffer. Requerimento n. 48/2015, de autoria dos vereadores Freitas - PT - e Engenheiro Nasser - PV, convidando o coordenador da Cultura, Sr. Glauco Antônio Carvalho Corrêa, para que compareça nesta Casa Legislativa na 19ª Sessão Ordinária, que se dará no próximo dia 15 de junho, para discutir sobre o Projeto de Lei n. 06/2015, que dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de obras originais de valor artístico em edifícios, e o seu respectivo veto pelo Prefeito, quando, também, responderá a perguntas relacionadas ao assunto. Na discussão, falou o vereador Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer. Por falta de quórum, já que no plenário achavam-se apenas os vereadores Paulo Bola, Chanel, Freitas e Engenheiro Nasser, a propositura não pôde ir a voto, ficando sua votação automaticamente adiada para a 19ª sessão ordinária. O vereador Engenheiro Nasser pediu questão de ordem para lamentar os fatos que vinham acontecendo na Casa, como o fato de o vereador Dr. Fernando Piffer ter declarado na tribuna seu voto como abstenção e se retirado em seguida do plenário, com o que inviabilizara a votação da propositura. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 19ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 15 de junho de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2015. 

José Roberto De Rosis Mazeu
PRESIDENTE

              Nasser José Delgado Abdallah              Luiz Carlos de Freitas                 
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